Общество с ограниченной ответственностью «Дарлинг» 

Коммерческое предложение

Предлагаем всем заинтересованным сторонам сотрудничество по механобработке, механосборке различных изделий любыми партиями – вплоть до освоения полного цикла производства Вашей продукции. Кроме этого, предлагаем Вам свои услуги по разработке и изготовлению штампов, пресс-форм, приспособлений, различного нестандартного оборудования. 

Производственные мощности нашей фирмы включают в себя станочный цех, механо-сборочный участок, конструкторскую группу. Станочный парк насчитывает более 140 единиц оборудования, позволяя выполнять сверлильные, токарные, фрезерные, зубофрезерные,  координатно-расточные, шлифовальные и др. операции.


Токарные станки позволяют обрабатывать детали диаметром до 300 мм, длинной - до 750 мм.


Группа фрезерных станков включает в себя горизонтально-фрезерные, вертикально-фрезерные, зубофрезерные, универсально-фрезерные станки, оборудованные поворотными столами, позволяющими обрабатывать детали сложной конфигурации, диаметром до 400 мм. Часть фрезерных станков оборудована делительными головками, что дает возможность производить обработку сложных деталей.

Координатно-расточные станки. Возможные габариты обрабатываемой детали: 700х400х200 мм, с точностью отсчета координат 0,005 мм.


Группа сверлильных станков - вертикально-сверлильные станки с подвижным суппортом.


Группа шлифовальных станков: плоскошлифовальные станки - размеры обрабатываемых деталей до 600 мм; круглошлифовальные станки - обработка деталей диаметром до 100 мм; внутришлифовальные - внутренний диаметр до 120 мм и профилешлифовальные станки.


Фукционирует участок термообработки деталей:

1. Участок термической обработки, включающий в себя 5 печей, температура до     1000-1200 градусов; закалочные ванны (масло, вода);

2. Установка ТВЧ;

          3. Электро-искровые станки.          

На сборочном участке, оборудованном установкой точечной сварки, пазовыми и угловыми ножницами, гибочным станком, гильотиной (толщина разрезаемого листа до 3 мм, ширина - 800 мм), производится сборка как собственных изделий фирмы, так и сторонних заказов (сборочные единицы, узлы, в том числе штампы, пресс-формы).


Конструкторами фирмы подготовлены пакеты конструкторской документации на установки для мойки, жарки сыпучих продуктов, установку для резки хлеба (пищевая  промышленность), станки для намотки трансформаторов на тороидальных сердечниках. Все перечисленное  оборудование успешно выпускается.


Мы готовы немедленно ответить на любое Ваше предложение.


Мы желаем Вашему предприятию процветания и дальнейшего успешного развития!

Наши координаты:

Адрес: г. Рыбинск, ул. Б.Новикова, 14.

Тел.: (0855)26-19-04; 26-12-03.
Факс: (0855)26-19-04.

E-mail: 0855-261904@mail.ru
http://www.northernmechan.narod.ru
